

我省高招提前批录取结束 录取新生3.4万多人 今年首设的专项计划本科批次开录 共招生1088人 24所院校征集256个志愿 降40分备档 本科一批录取工作明日全面展开,7月23日录取结束

提前批录取新生3.4万人

昨日,今年我省高招提前批次(艺术类除外)的录取已经圆满落幕,全省共录取新生34466人。

省招生办新闻发言人陈大琪介绍,提前批录取由于招生学校类别多,专业门类多,考生志愿分布存在不平衡现象。7月12日省招生办在网上公布了提前批各类型(艺术类除外)学校招生计划缺额,军事、公安、司法、体育和其他类85所院校875个计划余额和专升本13所学校的1867个计划余额面向符合条件的考生公开征求志愿。

经过征集志愿的投档录取,7月13日,我省普通高招提前批的录取工作(除艺术类外)全部结束。参加本批录取的军事(含招收国防生)、公安、司法、体育、其他有特殊要求的院校(专业)以及我省招收专升本的院校已录取新生34466人(艺术类除外)。其中,普通类9352人,专升本25114人。

普通类招生,按本、专科层次分,本科录取8847人,专科录取505人;按文、理科分,录取文科考生2546人,理科考生6806人;按学校类别分,军事类录取1623人,公安类录取756人,司法类录取192人,体育类本科录取3956人,其他类录取2825人。

7月14日上午8点,我省高招专项计划本科批次正式开始投档。今年参加我省专项计划本科批次录取的院校共有117所,计划招生1088人。省招生办新闻发言人陈大琪介绍,作为我省今年新增的招生批次,专项计划本科批生源不错。经过一、二志愿的档案运转后,共有24所院校面向考生征集256个志愿。昨天上午8点,院校及专业等征集志愿信息已经在河南省招生办公室网站公布,供考生浏览填报。 记者 张竞跃

专项计划本科招生1088人,以贫困地区急需专业为主

专项计划本科批是今年新增的录取批次,参加本批次录取的院校共有117所,计划招生1088人。其中,文科招生院校34所,计划招生190人,理科招生院校115所,计划招生898人。

陈大琪介绍,该批次面向我省26个集中连片特殊困难地区的县(市)符合报考条件考生实行定向招生,招生专业以农林、水利、地矿、机械、师范、医学以及其他适农涉农等贫困地区急需专业为主。报考专项计划的考生,必须具有贫困地区户籍和当地高中三年学籍、符合当年

普通高招统一考试报名条件。

专项计划批次的专业安排主要考虑贫困地区,特别是农村经济发展急需的专业,专项生入学报到时不迁户口,户籍暂保留在原籍所在地,就业报到后可按有关规定迁入工作所在地区。专项生在校学习期间不转学,不转专业,与其他学生同等享受助学金政策。国家政策鼓励该专项计划批次录取的学生毕业后回这些贫困地区就业、创业和服务,为贫困地区发展提供人才和智力支持。

“985”、“211”院校生源不错,部分特殊类专业缺档

7月14日上午8点,省招生办开始按照高校专项计划120%的比例向各招生院校投档。陈大琪表示,从一志愿投档情况看,该批次生源良好,“985”、“211”学校生源很充足,生源不足的主要是农、林、矿等特殊专业。

专家分析,部分院校专项计划生源不足的主要原因可能是今年是实施贫困地区专项计划

的第一年,符合条件的考生对专项计划的录取原则、政策措施和程序规则还不够了解。

“专项计划本科批设在提前批结束后、本科一批开始前进行投档录取,要求一本线以上,部分高分考生期待一本院校的录取机会,可能导致报考专项计划的考生人数不足。”省内一所院校的招生负责人分析。

24所院校征集256个志愿,降40分备档

经过一、二志愿投档运转,部分院校仍有招生计划余额。昨天,24所院校面向考生征集256个志愿,文、理招生计划均降40分备档。

征集志愿的院校有24所,分别为扬州大学、华南师范大学、天津师范大学、西北民族大学、河南大学、河南师范大学、河南工业大学、华中农业大学、南京农业大学、东北林业大学、陕西师范大学、西南大学、沈阳农业大学、南京信息工程大学、华南农业大学、大连民族学院、南京林业大学、南通大学、辽宁石油化工大学、上海海洋大学、北方民族大学、西南民族大学、防灾科技学院、河南农业大学。面向考生征集256个志愿,其中,文科志愿46个、理科志愿210个。

征集志愿涉及农、林、水以及师范类的多个专业,省内高校较多:河南大学征集12个志愿,文理科各6个;河南师范大学征集66个志愿,文科29个、理科37个;河南农业大学征集68个志愿,全是理科;河南工业大学征集25个志愿,文科3个、理科22个。

此次征集志愿的高校均降40分备档,即具有文件规定的贫困地区符合报考该专项计划资格,高考文化成绩达到文科517分、理科500分及以上的,当前未被录取的文、理科普通类考生,可补报征集志愿的专项计划本科批院校。

另外,备受关注的本科一批的录取工作也将于明日全面展开,7月23日录取结束。

郑州晚报

我们一直在你身边



Congratulation

《郑州晚报》创刊63周年 改版10周年 创造大世界基尼斯世界纪录!

祝 贺

530《全城热恋》纪念特刊 恢宏巨制672版 刷新全球中文报纸历史!



刘宝琴 总编辑

刘宝琴

——郑州市中医院 / 院长 刘宝琴

上海大世界基尼斯总部



单日出纸版面最多的中文报纸

印张: 84 版面: 672版
(正报新闻48版、特刊新闻288版、广告336版)

郑州晚报社为庆祝创刊63周年,改版10周年,于2012年5月30日出版、发行《郑州晚报》正报及“全城热恋”巨型纪念特刊60万份。

NO:02727
2012.05

王以卓



蔡丰

